

Delta Dental Web Client Registration

Account Creation

To create a file transfer account please register by clicking on the link in the email invitation you have received from Delta Dental. Once you have completed the registration process you will see a confirmation page indicating that we have received your request and it is pending approval. Delta Dental will complete your account creation to allow file uploads, file downloads, or both depending on your needs.

The account approval process can take up to 2 business days.

Account Approval

When your account has been approved, Delta Dental will send you a confirmation email containing the website address.

If you have any questions please contact the Delta Dental Help Desk:

Email: <u>help@deltadentalwi.com</u> Phone: 1-877-577-7451